















## 一场乡村足球赛就这样"火遍全网"

从乡村体育如何带动乡村振兴这一层面来看, "村界杯"和"村 BA",给出了自己的参考路径。

△ 记者 | 王仲昀

2月最后一个周末,徐州乍暖还寒。 万物静待春日的到来,偶尔一阵 冷空气与相伴的寒风,似乎又让一 切复苏的脚步放缓了。不过沛县那 帮热爱足球的乡亲们不同意。他们 对于足球的喜爱与热情,从冬日一 直燃烧到初春。

2023 年春节期间, 距离徐州市

区 90 公里的沛县鹿楼镇八堡村火爆 网络,只因当地举办的足球赛——

"村界杯"。球赛从大年初一踢到 初七,吸引了十里八乡的村民前来 观赛,每场都有上千观众。不仅有 球迷驱车几百里来观赛,就连徐州 籍的国足球员李昂也回到家乡,一 睹"村界杯"风采。 上图:全国各地"村界杯"不止徐州一地。 图为广西柳州汪洞乡 的"汪超"比赛。

如今"村界杯"结束已有大半个月,可余温尚存。当地村民对于足球的喜爱被彻底点燃,在这周末下午时光,来自山东曲阜的球队又和沛县七堡村"村队"约在一起,为村民们继续奉上精彩的乡村足球。

七堡村和八堡村的球场坐落于村道旁的庄稼地里,四周青苗覆地、